

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992515171001

RAZON SOCIAL:

FREPOCOMP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 11/08/2007

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REIMICIO:

ACTMOADES ECCHÂNICAS:

ACTIVIDADES DE LIMPIEZA DE OFICINAS ACTIVIDADES DE SOLDADURA AUTOGENA Y ELECTRICA ACTIVIDADES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCION VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MAQUINARIA Y EQUIPOS DE CONSTRUCCION SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO, REPARACION DE HORNOS REFRACTORIOS ACTIVIDADES DE INGENIERIA DE OBRAS CIVILES Y AROLITECTONICOS

DIRECCIÓN ESYABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón, GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: PUERTO HONDO Número: SOLAR 7 Referencia: A MEDIA CUADRA DE COMPLEJO DE PUERTO HONDO Manzana: E Carrelero: VIA A LA COSTA Kliémeto: 17 Telefono Trabajo: 042875050 Fax: 042875069 Email: frapocomp.sa@gmail.com

No. ESTABLECIMENTO:

ESTADO

ARKEDTO

FEG. INICIO ACT. 19/10/2009

MOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIAL ELECTRICO ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL DISEÑO ARQUITECTONICOS

002

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Camón: GUAYAQUIL PETTA MEDIA CUADRA DEL COMPLEJO PUERTO HOMOS

Trabaja: 042875069

Referencia: A Telefono

Mean Grand's Roger Christian

DELEGADO DEL R.U.C. Sarvicio de Rentas Internas

LITORAL SUR

SERVICIO DE RÊNTAS INTERNAS



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992515171001

RAZON SOCIAL:

FREPOCOMP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

HEP LEGAL LAGENTE DE RETENCION:MATIAS RUGEL SANDRA ROMINA

CONTADOR:

MACIAS ESPINOZA IRENE INES

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

11/06/2007

FEC. CONSTITUCION:

11/06/2007

FEU. INSCRIPCION:

04/07/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 1

19/10/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE INGENIERIA DE OBRAS CIVILES Y ARQUITECTONICOS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Ciudadela: PUERTO HONDO Número: SOLAR 7 Manzana: E Carretero, VIA A LA COSTA Kilómetro: 17 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DE COMPLEJO DE PUERTO HONDO Telefono Trabajo: 042875069 Fax: 042875069 Email: frepocomp.safágmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONC

- * ANEXO REI ACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FLIENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS;

7

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR(GUAYAS

DELEGADO DEL Servicio de Rentas internas LITOBAL

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS